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Повернутися до життя:
Кличко показав новий
надсучасний центр
реабілітації у Києві
17:40 15.04.2026 Ср

У Києві відкрили безбар’єрний простір "Аскольд", де
ветерани та люди з інвалідністю можуть відновитися і
навіть здобути нову професію

2 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Віталій Кличко з ветеранами під час відкриття проостору "Аскольд" (фото: t.me/vitaliy_klitschko)

В Києві відкрили новий простір Київського міського центру
соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації
"Аскольд".

Як пише РБК-Україна, про це повідомив мер Києва Віталій
Кличко у своєму Telegram-каналі.

Читайте також: Бізнес ветеранів: як у Києві отримати гранти і
кредити на власну справу

За словами очільника столиці, це сучасний безбар’єрний заклад,
де створені умови для того, щоб люди з інвалідністю
працездатного віку могли відновитися, здобути нову професію і
повернутися до активного життя.

За його словами, особливо це важливо для ветеранів, які
повертаються до цивільного життя.

Також Кличко додав, що "місто системно розвиває такі центри".

Він зазначив, що в закладі облаштовані різноманітні майстерні
для отримання нових професій, а також формування навичок
самостійного життя.

"У закладі працюють майстерні кулінарії, швейної справи,
комп'ютерних технологій і 3D-друку. Також облаштували
простір для формування навичок самостійного життя.
Одночасно тут можуть отримувати послуги до 60 людей.
Важливо, що ми створюємо реальні можливості", - зазначив
Кличко.

У 2025 році в Києві працевлаштувалися понад 68 тис. осіб з
інвалідністю. І це, наголошує мер, показник, який місто має
розвивати, зокрема через такі центри.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Київ  Ветерани

В Києві відкрили простір для ветеранів та людей з інвалідністю
(фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Мер повідомив, що реабілітаційний центр об’єднує всі ключові
напрями підтримки - від соціально-психологічного до фізичного
відновлення.

"Послуги доступні для дорослих людей з інвалідністю - зокрема
після ампутацій, із порушеннями опорно-рухового апарату,
ментальними порушеннями. Також для тих, хто користується
кріслами колісними. Центр об’єднує всі ключові напрями
підтримки: працюють відділення соціальної, психологічної,
професійної та трудової реабілітації, фізкультурно-спортивного
відновлення", - повідомив Кличко.

За словами мера Києва, новий простір облаштований укриттям.
Встановлені альтернативні джерела живлення. Є запаси питної і
технічної води. Також передбачений дитячий простір, щоб
відвідувачі могли отримувати послуги, не відриваючись від
родини.

Зазначимо, що у 2025 році на підтримку військових, ветеранів
та їхніх родин громада Києва виділила понад 12 млрд гривень , а
також передала на фронт різним підрозділам десятки тисяч
дронів та іншу необхідну допомогу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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